Eleond

Montageanleitung - Sicherheitsteleskopstutzful’

1. Aufstellungsort wahlen und laut Betreibsanleitung vorbereiten.

2. Sicherheitsteleskopstiitzfu anhand der Packliste auf Vollstandigkeit iberprifen.

3. Adapterplatte (1) mit den der Anlage beigelegten Sechskantschrauben

M 8 x 16 mm, Zahnscheiben und Beilagscheiben unterhalb der Anlage montieren.

. Teleskopstiitzfiu® (2) mit den beigelegten Sechskantschrauben, Zahnscheibe und
Beilagscheibe (3, 4, 5) an der Adapterplatte anschrauben.

. Anlage auf Beckenrand aufsetzen und Teleskopstiitzfu auf Stitzlange einstellen und
Befestigungsldcher am Boden (Fundament oder gleichwertig) markieren.

. Teleskopstitzful® einschieben und an markierten Stellen 10 mm bohren.
. Messingspreizdibel (10) in die gebohrten Lécher einsetzen.

. Teleskopstitzful wieder in Stitziange bringen und mit den Sechskantschrauben
festklemmen.

9. Nun den Teleskopstitzfull durch Sechskantschrauben, Zahnscheibe und Beilagscheibe
(6,7, 9) am Fundament befestigen.

31.01.2000 TB-b Montage_Telefuss_



Sicherheitstelekopst_ijtzfu(S

Anz.

Pos.

Benennung

Adapterplatte

Teleskopstiitzfu

Ks-Sechskantschraube M12 x 35 . DIN 933

Zahnscheibe, D=13 mm, DIN 6797A, A2

Bellagschelbe, D=13 mm, DIN 125 A A2

Beilagschelbe gro, D=8,4 mm, DIN 9021A. A2

olNlolanls|win]|-

Zahnscheibe, D=8,4 mm, DIN 6797A, A2

Sechskantschraube M8 x 50, DIN 933, A2

-
o

Messingspreizdiibel M8

NNSEESNESENENRe

Sechskantschraube M8 x 16, DIN 933, A2

26.01.2000 TB-b Expl_Telefuss_




